



## 学车大优惠 培训费2000元起

报名电话: 0537-7776666  
地址: 高新区车管所西临, 凯旋路东首

## 济宁更多市级城管职能下移

# 城市绿化、环卫等移交区级承担

本报济宁10月7日讯(记者 杨素云 通讯员 王常磊) 9月30日,济宁市召开市区城市管理体制改革划转工作会议,明确城市管理体制改革后,市、区城市管理区域和职能的划分,并开始实施划转交接。原属市级的城市管理职能将更多地“下移”至各区,任城区政府也将成立执法队伍负责本区的城市管理执法工作。

会议宣读了《济宁市人民政府办公室关于明确市、区城市管理职责和划转工作转工作会议后,市、区按照市政府确定的区域和职能划分有关事项的通知》,对市、区城市管理职责进行划分,要求划级实施执法和管理工作。除市直管的道路、广场绿地、桥梁泵站外,其他区域的城市管理执法工作由所在区承担。实施市区城市管理体制改革后,济宁市城市管理局将具体负责10条道路的养护、园林绿化、环卫保洁和市容、市政、规划、绿化等方面相关的城管执法工作,并负责7个大型绿地广场、5座大型桥梁、6个防汛强排泵站的养

护管理和城管执法工作。市直管区域外的市容环境绿化、城市绿化、市政管理、工商行政管理、环境保护、道路交通等方面法律、法规、规章规定的相关监督检查和行政处罚职责移交各区承担。

职能划转交接后,济宁市城市管理局原覆盖整个任城区的管理和执法工作将下放到任城区,任城区政府将进行属地管理,负责本辖区内的城市管理和执法工作。例如,10条主干道以外的,属于任城区内的道路养护管理和执法工作将由任城区承担。市、区职能划转交接后,任城区政府将成立执法队伍负责本辖区内的城市管理和执法工作。

目前,济宁市已实现“管理、服务、执法”三位一体的大城管体制,按照“重心下移、属地管理”的原则,济宁市继续推进市、区城市管理体制改革,更多的市级城市管理职能将划转下移至区政府,实现了市、区职能合理划分,管理重心下移。据悉,市、区城管职能划转交接预计在10月底前完成。

### 济宁市城市管理局直管范围

10条主干道	车站西路(车站东路至运河之都大桥西首)
	车站东路—琵琶山路(车站西路至吴泰闸路)
	济安桥路(常青路至车站西路)
	健康路—济邹路(运河路至洸府河大桥东首,含南文昌阁街)
	常青路—吴泰闸路(济安桥路至洸府河桥西首)
	洸河路(凯赛大桥西首至西外环)
	古槐路(常青路至车站西路)
	红星路(洸府河至电化路)
	建设路(吴泰闸路至车站西路)
	共青团路(吴泰闸路至车站西路)
7个大型绿地广场	人民公园、百花公园、仙营绿地、西郊苗圃、南郊动植物园、洸河绿地、快活林滨河公园
5座大型桥梁	太白楼东路洸府河大桥、太白楼西路梁济运河大桥、运河路高架桥、运河之都大桥、济邹路洸府河大桥
6个防汛强排泵站	太白楼东路强排泵站、火炬路立交桥泵站、济邹路三里营立交桥泵站、火车站立交桥泵站、荷花路立交桥泵站、济安桥路立交桥泵站

## 柿子与海鲜同食 易中毒是谣言!

本报济宁10月7日讯(记者 孔令茹) 当下柿子正丰收,不少市民也争相买来尝鲜。可近日微信上一则“柿子不能与海鲜等食物同时食用”的消息被广为转发,市民们见此慌了神。

“家里有孩子的注意了,现在是柿子上市的季节,但是千万不要和酸奶,海鲜,酒一起吃!今天刚刚发生一件真事,一个小女孩吃完柿子又喝的酸奶,结果不到半个小时就中毒死亡!”近日,这则关于柿子的消息被广为转发,尤其是家有儿女的妈妈们,看到“中毒”字样会立刻转发,还有的附上文字称“以后不会再吃了”。

高女士也转发了这条微信,还在朋友圈发信息说,希望朋友们转发,不要让孩子误食。“朋友圈内关于食物真真假假的信息很多,不管是不是真的,为了孩子的健康,还是宁可信其有吧。”高女士说,她也在网上搜索了不少信息,但是关于柿子是否能够与海鲜、酸奶、酒同食,确实众说纷纭。

针对网友们的困惑,济宁医学院附属医院营养科主任孙鹏表示,柿子只是一种普通水果,含有胡萝卜素还有抗氧化效果,单独食用及与其他食物一起服用都不会有毒性。

孙鹏提到,一般水果和蔬菜中都含有鞣酸及果胶,只不过柿子中这两种物质的含量更高一些,这也是柿子吃起来口感较涩的原因。“鞣酸和果胶如果一次、大量的服用,会增加胃肠道的负担,导致胃排空比较缓慢,也就是大家所说的‘积食’现象。”

怎样才能正确又健康的食用柿子呢?孙鹏建议,分次少量服用,避免增加胃肠道的负担,特别是老人、小孩等群体,胃肠道功能本身比较柔弱,吃柿子时过量容易消化不良,而一些酒后的人群由于酒精刺激下胃酸分泌过多,过量服用柿子也会增加肠胃负担。

## 济宁市举办中医药技能大赛,168人亮绝活

# 3分钟内识别出40种中药材

本报济宁10月7日讯(记者 李倩 吴鹏 通讯员 王碧辉) 3分钟内识别40种中药材;15分钟内完成3中药的调剂,且正负误差不得超过1%……9月29日,全市中医药技能大赛举行,各参赛选手均来自全市各医疗机构的中医技能操作能手,共有12支代表队168位选手参赛。

本次活动由市卫生和计划生育委员会和市总工会主办,济宁市中医药学会、济宁市中医院承办。大赛分为针灸、推拿、中药、中医护理四个专业,内容包括理论考核、现场抽题回答操作,评委现场打分,最终角逐出各专业团体及个人一等奖一个、二等奖两个、三等奖三个、优秀奖若干。

比赛过程中,各参赛选手都拿出了自己的绝活,尤其济宁市中

院中药专家刘会芳凭着多年练就的火眼金睛,迅速辨认出桌上各类中草药,称药把握精准,以总分第一的好成绩荣获五一劳动奖章。该院针灸专业张中会、中医护理专业苏攀妮也凭着扎实的中医理论基础,娴熟的中医技能操作,获得本专业个人一等奖。“我很荣幸参加这次中医药技能大赛,对个人中医理论及技能又是一次提高,同时看到了自己的不足与差距。”济宁市中医院针灸专业团体一等奖获得者冯心通说。

济宁市中医院院长王祥生表示,用中医治病需要找良医开良方,对症下药十分重要,但是中药的质量的把关也很重要,通过此次中医药传统技能大赛,进一步提升业务人员选择中药、配置中药的水平,提升医院中医药服务能力。



中医药技能比赛现场。

# 90后“跑男”曾日跑百公里

## “2015纽崔莱健康跑”邀您晒出跑步故事



本报济宁10月7日讯(记者 于伟) 10月17日,“2015纽崔莱健康跑”将热力开跑。“寻找济宁‘阿甘’,我是跑者,我为健康代言”活动同时开启,跑友们竞相“晒”出跑步故事。

虽是90后,但刘作鹏已在北京马拉松、泰山马拉松赛程中留下脚步,并成功挑战百公里越野。提及跑步的初衷,要从在校期间的体能测试说起。那时的他体能测试成绩不尽人意,这让刘作鹏决定,通过跑步

来增强体质。3公里、5公里……一有时间,他便喊着同学在操场上跑圈。

100公里,这是23岁的刘作鹏跑过的最远距离,就在今年4月份的“2015大连100公里越野赛”,他用时24小时49分。在业余跑步者眼里,难以完成的挑战,刘作鹏坚持了下来。如今刘作鹏还是名大四学生,每周跑步20公里,已成为生活习惯。

10月17日,“2015纽崔莱健康跑”将火热开跑,吸引了跑友们竞相

参与。本次健康跑不设名次,自高新区体育馆广场出发,沿蓼河湿地公园绿道,全程约6公里,并设有“纽崔莱活力派对”,设有健康最强音、打地鼠、趣味高尔夫、快乐大射门等体育游戏项目。

目前,“2015纽崔莱健康跑”继续征集跑友,符合报名条件者(无不适合运动的疾病),即可自由报名参与。方式一:可前往安利(中国)日用品有限公司济宁分公司(济宁市常青路8号)报名,电话:3153858;方式二:拨打齐鲁晚报·今日运河热线2110110报名;方式三:关注今日运河官方微信(yunhe2110110)后,按照“我要报名健康跑+姓名+手机号+身份证号”格式发送内容。



刘作鹏参加跑步运动